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ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
Думка із застереженням

Нами перевірена фінансова звітність ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«НОРИНСЬКИЙ ЩЕБЗАВОД» за 2018 рік, що складена за Положеннями (стандартами) 
бухгалтерського обліку, яка включає наступні форми фінансової звітності та додатки до них:

• Баланс (Звіт про фінансовий стан) (форма №1) станом на 31 грудня 2018 року.
• Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) (форма №2) за 2018 рік.
• Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) (форма №3) за 2018 рік.
• Звіт про власний капітал (форма №4) за 2018 рік.
• Примітки до річної фінансової звітності за 2018 рік.
• інші внутрішні документи.

На нашу думку, за винятком впливу питання, про яке йдеться у параграфі «Основа для 
думки із застереженням», фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, 
відповідно до застосованої концептуальної основи фінансової звітності в рамках звітування 
згідно з концептуальною основою достовірного подання, інформацію про фінансовий стан 
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НОРИНСЬКИЙ ЩЕБЗАВОД» станом на 31 
грудня 2018 року, а також його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився, 
відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», 
Положень (стандартів) бухгалтерського обліку, Закону України «Про державне регулювання 
цінних паперів Україні», Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок».

Аудитор, отримавши прийнятні аудиторські докази в достатньому обсязі, доходить 
висновку, що взяті окремо або в сукупності викривлення є суттєвими, проте не 
всеохоплюючими щодо фінансової звітності.
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Основа для думки із застереженням
Ми провели аудит фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів аудиту 

(МСА), Закону «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» та Рішення 
Національної комісії з цінних папері та фондового ринку 2187 від 08.10.2013р. Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за 
аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства 
згідно з етичними вимогами, застосованими в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а 
також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані 
нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої 
думки із застереженням.

На нашу думку аудитори отримали достатні та прийнятні аудиторські докази про те, що 
розкриття у фінансовій звітності інформації, пов’язаної з обліковими оцінками, відповідає 
вимогам застосування концептуальної основи фінансової звітності відповідно до МСА 540 
«Аудит облікових оцінок, у тому числі облікових оцінок за справедливою вартістю, та 
пов’язані з ними розкриття інформації». Аудитори визначають, що будь -  які облікові 
оцінювання, не призводять до значних ризиків.

Були виконані процедури аудиту згідно МСА 500 «Аудиторські докази», що 
відповідають меті отримання достатніх і прийнятних аудиторських доказів. Аудиторські докази 
охоплювали інформацію, яка містилася в облікових записах, що є основою фінансової звітності.

Станом на 31 грудня 2018 року Товариство має дебіторську та кредиторську 
заборгованість. Дана заборгованість виникла в поточному році, та стосовно погашення якої 
Товариство має впевненість, що обумовлена отриманими гарантіями боржника.

Однак аудитори вважають, що не отримали достатньої впевненості, щодо погашення цієї 
дебіторської заборгованості.

Сума не отриманих актів звірок дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги, 
за виданими авансами та іншої поточної дебіторської заборгованості склала 402,7 тисяч 
гривень (4 % від загальної суми дебіторської заборгованості зазначеній у відправлених листах 
-  підтвердженнях).

Сума не отриманих актів звірок кредиторської заборгованості за товари, роботи, 
послуги, за одержаними авансами та іншої поточної кредиторської заборгованості склала 93,2 
тисячі гривень (1 % від загальної суми кредиторської заборгованості зазначеній у відправлених 
листах -  підтвердженнях).

Ми не мали змоги переконатися у зазначеній сумі дебіторської та кредиторської 
заборгованості шляхом інших аудиторських процедур. Відповідно ми не мали змоги отримати 
достатні і прийнятні аудиторські докази для обґрунтування думки чи могли бути потрібними 
коригування дебіторської та кредиторської заборгованості станом на 31 грудня 2018 року та 
дійшли висновку, що можливий вплив на фінансову звітність невиявлених викривлень може 
бути суттєвим, проте не всеохоплюючим.

Наша думка щодо фінансової звітності за поточний період модифікована внаслідок 
можливого впливу цього питання на порівнянність даних поточного періоду і відповідних 
показників попередніх періодів.

Інша інформація
Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не 

робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї інформації. У зв’язку з нашим 
аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та 
при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою 
звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація 
виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми 
доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані 
повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту.
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Ключові питання
Ключові питання аудиту - це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш 

значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання 
розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при 
формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань, 
згідно МСА 701 «Повідомлення інформації з ключових питань аудиту в звіті незалежного 
аудитора».

Крім питань викладених у розділі «Основа для думки із застереженням», ми визначити, 
що немає ключових питань аудиту, інформацію щодо яких слід надати в нашому звіті.

При порівнянні вартості чистих активів із розміром статутного капіталу встановлено, що 
вартість чистих активів не перевищує розмір статутного капіталу ПРИВАТНОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НОРИНСЬКИЙ ЩЕБЗАВОД»*.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне подання цієї 
фінансової звітності у відповідності до закону Україну «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність» та Положень (стандартів) бухгалтерського обліку. Відповідальність управлінського 
персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю 
стосовно підготовки та достовірного представлення фінансових звітів та розшифровок статей 
фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір 
та застосування облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам.

Також управлінський персонал відповідає за складання річних звітних даних за рік, з 
урахуванням вимог до розкриття інформації, встановлених законодавством про цінні папери.

Відповідальність за правильність підготовки вказаної фінансової звітності та вступне 
сальдо по балансу несуть посадові особи Товариства.

При складані фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 
оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 
використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 
обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи 
припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 
процесом фінансового звітування Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності
Аудитор несе відповідальність стосовно надання висновку щодо цих фінансових звітів та 

розшифровок статей фінансових звітів на основі результатів нашої аудиторської перевірки. Ми 
провели аудиторську перевірку у відповідності до Міжнародних стандартів аудиту (МСА), 
Закону України "Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», Закону України 
"Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", Положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку, Цивільного кодексу України, Закону України "Про господарські 
товариства" (в частині, що не суперечить Цивільному кодексу України), Закону України «Про 
державне регулювання цінних паперів Україні», Закону України «Про цінні папери та фондовий 
ринок», Рішення Національної комісії з цінних папері та фондового ринку 2187 від 08.10.201 Зр 
та інших діючих нормативних актів, що регулюють діяльність учасників фондового ринку.

Міжнародні стандарти аудиту вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також 
гранування й виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що 
ф шансові звіти та розшифровки статей фінансових звітів не містять суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських 
доказів стосовно сум та розкриттів у фінансових звітах. Відбір процедур залежить від судження 
Аудитора. До таких процедур входить і оцінка ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів 
внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи
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внутрішнього контролю, що стосується підготовки та достовірності представлення фінансових 
звітів та розшифровок статей фінансових звітів, з метою розробки аудиторських процедур. 
Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність 
облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального представлення 
фінансових звітів.

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому 
не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, випуск звіту аудитора, 
який містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 
гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, 
якщо таке існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони 
вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони 
можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї 
фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження 
та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:
• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 
відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки 
шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або 
нехтування заходами внутрішнього контролю;
• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки 
щодо ефективності системи внутрішнього контролю
• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі 
отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій 
або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну 
діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми 
повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у 
фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 
думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 
аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою 
діяльність на безперервній основі.
• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттям інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 
покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 
будь-які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й 
інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 
незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

Рівень суттєвості проведення аудиту фінансової звітності ПРИВАТНОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НОРИНСЬКИЙ ГЦЕБЗАВОД» за 2018 рік, у відповідності 
до внутрішніх положень ТОВ «Аудиторської фірми «Міла -  аудит», встановлюється наступним 
чином:

• з метою виявлення суттєвих викривлень у фінансовій звітності та на підставі 
професійного судження згідно Міжнародного стандарту аудиту 320 «Суттєвість при плануванні 
та проведенні аудиту», аудитором визначений рівень суттєвості;
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• аудитором вивчено та проаналізовано за період з 01 січня 2018 р. по 31 грудня 2018р. по 
Товариству рівень організації, постановки та автоматизації бухгалтерського обліку, кадровий 
склад бухгалтерської служби, рівень внутрішнього контролю, а також загальну тенденцію 
складання і подання фінансової звітності;

• аудитором зібрано необхідну кількість аудиторських доказів для підтвердження 
достовірності фінансових звітів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«НОРИНСЬКИЙ ГЦЕБЗАВОД».

Аудиторська перевірка здійснювалась із застосуванням розрахунково-аналітичного та 
документального методів з узагальненням отриманих результатів.

Суцільно були перевірені установчі документи, свідоцтва про реєстрацію та присвоєння 
статистичних кодів, фінансова звітність за 2018 рік. Вибірково були перевірені господарські 
договори та інша документація, що супроводжує фінансово-господарську діяльність 
Товариства, регістри синтетичного та аналітичного обліку.

Ми вважаємо, що отримали достатні і прийнятні аудиторські докази для висловлення 
нашої думки.

ЗВІТ ПРО ІНШІ ПРАВОВІ ТА РЕГУЛЯТОРНІ ВИМОГИ
___________ Основні відомості про Товариство___________

Назва ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НОРИНСЬКИЙ 
ЩЕБЗАВОД»

Скорочена назва ПрАТ „ НОРИНСЬКИЙ ЩЕБЗАВОД ”
Організаційно-правова форма Акціонерне товариство
Форма власності Приватна
Ідентифікаційний код ЄДРПОУ 04865033
Дата державної реєстрації 27.07.1993р„ 20.02.2008р.
Номер державної реєстрації 1 295 120 0000 000384
Дата внесення змін до установчих 
документів

13.08.2010, 12.04.2011, 10.12.2012, 13.10.2015, 29.02.2016, 
12.10.2017, 02.07.2018

Орган, який видав свідоцтво про 
реєстрацію

Овруцька районна державна адміністрація Житомирської 
області

Юридична адреса та фактичне 
місцезнаходження

11154, Житомирська обл., Овруцький район, село Норинськ, 
вулиця Шкільна, будинок 16

Основні види діяльності 08.11 Добування декоративного та будівельного каменю, 
вапняку, гіпсу, крейди та глинистого сланцю;
08.12 Добування піску, гравію, глин і каоліну.

Телефон, факс 80414863022, +380961628026, 0504224778

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НОРИНСЬКИЙ ГЦЕБЗАВОД» 
зареєстроване відповідно до Господарського та Цивільного Кодексів, Законів України «Про 
господарські товариства», «Про зовнішньоекономічну діяльність» та інших законодавчих актів.

Товариство є юридичною особою, має самостійний баланс, поточний та інші рахунки в 
установах банків, має печатку зі своїм найменуванням, штампи, фірмові бланки та інші 
реквізити.

Дані Товариства про наявність рахунків у банках наведені нижче у таблиці 1:
Таблиця 1

Назва рахунку Номер рахунку Назва установи банку, МФО
поточний 2600986299 ПАТ «ПУМБ» , МФО 334851
поточний 26000094552001 ПуАТ «КБ «Акордбанк» , МФО 380634
поточний 2600100144922 ПАТ «КБ «Глобус», МФО 380526

Кількість акцій, випущених Емітентом: 160 588 423 (сто шістдесят мільйонів п'ятсот 
вісімдесят вісім тисяч чотириста двадцять три) гривень 25 коп., поділений на 642 353 697 (Шістсот
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сорок два мільйони триста п’ятдесят три тисячі шістсот дев’яносто сім ) простих іменних акцій за 
номінальною вартістю 25 ( Двадцять п’ять) копійок кожна акція.

Акціонерами Товариства є: акціонери згідно реєстру.
Дані про депозитарій та депозитарну установу ПрАТ «НОРИНСЬКИЙ ЩЕБЗАВОД»:

Таблиця 2
Найменування Код за 

ЄДРПОУ
Код

МДО
Місцезнаходження, 

тел., факс
Вид діяльності, 

код КВЕД (основний)

ДЕПОЗИТАРІЙ -
Публічне

акціонерне
товариство

"Національний
депозитарій

України"

30370711 100024 вул. Нижній Вал, 
буд. 17/8, м. Київ, 04071, 

Україна,
тел. 80445910404, 

факс 80444825207/08

Забезпечення формування і 
функціонування системи 

депозитарного обліку цінних паперів, 
63.11 Оброблення даних, розміщення 
інформації на веб-вузлах і пов’язана з 

ними діяльність

ДЕПОЗИТАРНА 
УСТАНОВА -

Публічне 
акціонерне 

товариство «Банк 
«ІСлірінговий дім»

21665382 300384 вул. Борисоглібська, буд.5 
літера А, м. Київ, 04070

Код КВЕД 64.19 Інші види 
грошового посередництва 

(основний)

ДЕПОЗИТАРНА 
УСТАНОВА -

Акціонерне
товариство
«Перший

Український
Міжнародний

Банк»

14282829 300517 вул. Андріївська, буд.4, м. 
Київ, 04070 Код КВЕД 64.19 Інші види 

грошового посередництва 
(основний)

ДЕПОЗИТАРНА 
УСТАНОВА-  

Приватне 
акціонерне 
товариство 

Інвестиційна 
компанія «ІТТ- 

інвест»

23517763 402321 вул. Борисоглібська, буд.З* 
м.Київ, 04070

Код КВЕД 64.99 Надання інших 
фінансових послуг (крім 

страхування та пенсійного 
забезпечення), н. в. і. у.;

Код КВЕД 66.12 Посередництво 
за договорами по цінних паперах 

або товарах (основний);
Код КВЕД 66.19 Інша допоміжна 

діяльність у сфері фінансових 
послуг, крім страхування та 

пенсійного забезпечення
ДЕПОЗИТАРНА 

УСТАНОВА -
Товариство з 
обмеженою 

відповідальністю 
«Ешгіопт капітал»

37134676 404111 вул. Суворова, буд.4, м. 
Київ, 01010

Код КВЕД 64.99 Надання інших 
фінансових послуг (крім 

страхування та пенсійного 
забезпечення), н. в. і. у.;

Код КВЕД 66.11 Управління 
фінансовими ринками;

Код КВЕД 66.12 Посередництво 
за договорами по цінних паперах 

або товарах (основний);
Код КВЕД 66.19 Інша допоміжна 

діяльність у сфері фінансових 
послуг, крім страхування та 

пенсійного забезпечення
ДЕПОЗИТАРНА 

УСТАНОВА-
Товариство з 
обмеженою

33417537 401679 пр. Ілліча, буд.17-Б, м. 
Донецьк, Донецька область, 
83003

Код КВЕД 66.12 Посередництво 
за договорами по цінних паперах 

або товарах (основний);
Код КВЕД 66.19 Інша допоміжна |
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відповідальністю 
«Перша фондова 

брокерська 
компанія»

діяльність у сфері фінансових 
послуг, крім страхування та 

пенсійного забезпечення

Відповідно до статуту розмір статутного капіталу Товариства складає 160 588 423 (сто 
шістдесят мільйонів п'ятсот вісімдесят вісім тисяч чотириста двадцять три) гривень 25 коп. Станом на 
20.02.2009 р. Статутний капітал Товариства сформований в повному обсязі.

Порядок формування статутного капіталу відповідає вимогам Закону України «Про 
господарські товариства» від 19.09.1991 р. № 1576-ХП (зі змінами та доповненнями).

Середньооблікова чисельність працівників 52 особи.
»

Відповідальними за здійснення господарської діяльності Товариства були:
Голова правління-керуючий Товариства:
1. Кочура О.Г. з 15.10.2014 р. по 22.05.2018р. (протокол №14/10/14 засідання Наглядової 

ради про призначення в.о.Генерального директора від 14.10.2014 р).
2. Гулий О.В. з 23.05.2018р. по теперішній час (протокол № б/н засідання Наглядової 

ради про призначення Генерального директора від 22.05.2018 р.)

Головний бухгалтер Товариства:
1. Гонтажевська І.А. з 10.08.2015р. по теперішній час (наказ про призначення на посаду 

головного бухгалтера №151 від 10.08.2015р.).

Організація бухгалтерського обліку

Облікова політика ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НОРИНСЬКИЙ 
ЩЕБЗАВОД» на 2018 рік передбачена відповідним Наказом № 5а від 02.01.2018року. Для 
здійснення організаційних заходів щодо господарської діяльності, порядку ведення 
бухгалтерського та податкового обліку, складання і надання звітності по ПРИВАТНОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НОРИНСЬКИЙ ЩЕБЗАВОД» видано Наказ про 
організацію бухгалтерського обліку № 56 від 02.01.2018 року.

Облікова політика Товариства встановлює порядок організації та ведення бухгалтерського 
обліку, визначає принципи, методи і процедури, що використовуються Товариством для 
складання та подання фінансової звітності.

Облікова політика Товариства будується у відповідності з чинним законодавством 
України, а саме: Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», 
нормативними актами Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, обраним 
планом рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і господарських 
: нерадій, основними принципами Положень (стандартів) бухгалтерського обліку, внутрішніми 
нормативними документами Товариства, що визначають порядок здійснення бухгалтерських 
операцій.

Облікова політика містить правила ведення бухгалтерського обліку, дотримання яких є 
обов'язковими. За цим документом затверджується методологія відображення окремих 
5>хга.тгерських операцій та особливості організації бухгалтерського обліку.

Основні принципи облікової політики, застосовані при підготовці цієї фінансової 
звітності, послідовно застосовувалися протягом усіх представлених звітів періодів.

Фінансова звітність Товариства
Аудитором була проведена аудиторська перевірка фінансових звітів ПРИВАТНОГО 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НОРИНСЬКИЙ ЩЕБЗАВОД».
Фінансова звітність Товариства за 2018 рік складена з урахуванням чинних форм звітності, 

затверджених НП(С)БО №1.
Склад перевірених форм звітності за 2018 рік, які складені станом на 31.12.2018року:

• Баланс (Звіт про фінансовий стан) (форма №1) станом на 31 грудня 2018 року.
• Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) (форма №2) за 2018 рік.
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• Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) (форма №3) за 2018 рік.
• Звіт про власний капітал (форма №4) за 2018 рік.
• Примітки до річної фінансової звітності за 2018 рік.
Звітний період з 01.01.2018 року по 31.12.2018 року, дата звітності 31.12.2018р. 

Фінансова інформація розкривається за звітний період.
Потреби в складанні звітності за сегментами не виявлено.
Товариство не складає консолідованої звітності.
Відповідно до статті 5 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» бухгалтерській облік ведеться в грошовій одиниці України -  гривня, 
стнаясова звітність складена в тисячах гривень.

Мета аудиту -  перевірити дані фінансової звітності Товариства станом на 31 грудня 
2018 року для висловлення незалежної думки аудитора про її достовірність в усіх суттєвих 
■аспектах та відповідність вимогам законів України, стандартів бухгалтерського обліку або 
інших правил (внутрішніх положень суб’єктів господарювання) згідно із вимогами 
користувачів.

Перевірка здійснена на підставі:
• Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 

р. №2258-УІІІ (зі змінами і доповненнями);
Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості 

та супутніх послуг, видання 2016-2017 років, (далі -  МСА), затверджених для обов’язкового 
застосування рішенням Аудиторської палати України від 08.06.2018р. №361, в т.ч. до МСА 700 
«переглянутий) «Формування думки та складання звіту щодо фінансової звітності», МСА 701 
«Повідомлення інформації з ключових питань аудиту в звіті незалежного аудитора», МСА 705 
переглянутий) «Модифікації думки у звіті незалежного аудитора», МСА 706 (переглянутий) 
Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», МСА 

”10 «Порівняльна інформація -  відповідні показники і порівняльна фінансова звітність», МСА 
”2С' (переглянутий) «Відповідальність аудитора щодо» іншої інформації», МСА 250 «Розгляд 
законодавчих та нормативних актів під час аудиту фінансової звітності», МСА 550 «Пов’язані 
сторони», МСА 610 (переглянутий в 2013р.) «Використання роботи внутрішніх аудиторів» 
МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової 
звітності»; МСА 450 «Оцінювання викривлень, виявлених під час аудиту» та інших стандартів, 
пх> стосуються підготовки аудиторського висновку.

• Кодексу етики професійних бухгалтерів, 
і  також з урахуванням вимог:
• Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 

16.07.1999р. №996-ХІУ(зі змінами і доповненнями);
• Положень (стандартів) бухгалтерського обліку;
• Закону України «Про державне регулювання цінних паперів Україні» №448/96-вр 

(зі змінами і доповненнями);
• Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» №3480-15 (зі змінами і 
доповненнями);
• Рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №2187 від 08.10.201 Зр. 

(зі змінами і доповненнями);
• Інші спеціальні вимоги, що регламентують здійснення діяльності.

Фінансова звітність складена на основі принципу історичної (фактичної) собівартості, за 
винятком фінансових активів, що оцінюються за справедливою вартістю.

Ведення бухгалтерського обліку Товариством здійснюється в цілому у відповідності до 
згчог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» №996-ХІУ 
від 16.07.1999 р. (зі змінами та доповненнями) та до Положень (стандартів) бухгалтерського 
обліку.

Для ведення бухгалтерського обліку Товариство використовує План рахунків, 
стверджений наказом Міністерства фінансів України №291 від 30.11.1999 року «Про
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застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і 
господарських операцій підприємств і організацій».

Для підготовки фінансових звітів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
<НОРИНСЬКИЙ ЩЕБЗАВОД» за 2018 рік, було використано наступну концептуальну основу 
ф інансової звітності:

■ Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» (із 
змінами та доповненнями);

■ Положення (стандарти) бухгалтерського обліку;
а також наступні нормативно-законодавчі акти, що регламентують його діяльності:

* Закону України «Про державне регулювання цінних паперів Україні» №448/96-вр 
(зі змінами і доповненнями);

■ Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» №3480-ІУ (зі змінами і 
доповненнями);

■ Інші спеціальні вимоги, що регламентують здійснення діяльності.

Фінансова звітність Товариства за 2018 звітний рік, відображає його фінансовий стан на 
З‘ .12.2018 року, фінансові результати та рух грошових коштів за рік, що закінчився на 
зазначену дату, а також іншу пояснювальну інформацію, на основі Положень (стандартів) 
б ;• хгалтерського обліку, які в Україні визначені в якості застосованої концептуальної основи 
ф гнансової звітності Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність» і є 
х м  Товариства прийнятною концептуальною основою загального призначення, яка водночас 
також є концептуальною основою достовірного подання.

Аудиторська перевірка здійснювалась із застосуванням розрахунково-аналітичного та 
документального методів з узагальненням отриманих результатів.

Аудитор вважає, що проведена аудиторська перевірка забезпечує обґрунтовану підставу 
для висловлення думки.

*На думку аудиторів, прийнята Товариством система бухгалтерського обліку відповідає 
Положенням (стандартам) бухгалтерського обліку та вимогам чинного законодавства щодо 
організації бухгалтерського обліку та звітності в Україні, перелічених вище, і складена у всіх 
суттєвих аспектах відповідно до застосованої концептуальної основи фінансового звітування.

Думка аудитора щодо фінансової звітності складена відповідно до МСА 700 
дереглянутий) «Формування думки та складання звіту щодо фінансової звітності», МСА 701 

«Повідомлення інформації з ключових питань аудиту в звіті незалежного аудитора», МСА 705 
дереглянутий) «Модифікації думки у звіті незалежного аудитора», МСА 706 (переглянутий) 

«Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», МСА 
"ТО Порівняльна інформація -  відповідні показники і порівняльна фінансова звітність», МСА 
720 і переглянутий) «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації», МСА 250 «Розгляд 
законодавчих та нормативних актів під час аудиту фінансової звітності», МСА 550 «Пов’язані 
— :рони», МСА 610 (переглянутий в 2013р.) «Використання роботи внутрішніх аудиторів» та 
г-гдлгч стандартів, що стосуються підготовки аудиторського звіту.

Концептуальною основою фінансової звітності є основа, яка відповідає принципам 
гездерервності, послідовності, суттєвості, порівнянності інформації, структури та змісту 
фінансової звітності.

В ході перевірки аудитор не отримав свідоцтв щодо існування загрози безперервності 
діяльності Товариства.

Фінансова звітність була підготовлена на основі припущення, що Товариство розпочало й 
:;*де здатне продовжувати свою діяльність на безперервній основі у найближчому 
майбутньому.

На думку керівництва, застосування припущення щодо здатності Товариства 
грсаовжувати свою діяльність на безперервній основі є прийнятним, враховуючи належний 
рівень достатності капіталу.
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Товариство веде свій бухгалтерський облік згідно з українським законодавством. Дана 
фінансова звітність була підготовлена на основі бухгалтерських записів, які ведуться у 
■ЛП г зідності до нормативно-правових актів України.

Ми висловлюємо аудиторську думку щодо іншої додаткової інформації, надання якої 
відмовлено вимогами Рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 
ШЮДОІЗр. №2187, Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 29 жовтня 2013 р. за N  
. ' 2~ 24359 «Про затвердження Вимог до аудиторського висновку, що подається до 
гкяаональної комісії з цінних паперів та фондового ринку у  складі документів для реєстрації 
вм/уску, випуску та проспекту емісії окремих видів цінних паперів, звіту про результати
розміщення акцій (крім цінних паперів інститутів спільного інвестування)».

%
Відповідність розміру статутного капіталу установчим документам

Власний капітал обліковувався Товариством протягом 2018 року в цілому відповідно до 
■орм чинного законодавства щодо бухгалтерського обліку та фінансової звітності.

Документальне оформлення та відображення в бухгалтерському обліку Товариства 
:нерадій з надходження та вибуття власного капіталу в цілому відповідає вимогам чинного 
законодавства.

Статутний капітал
Аудитором зібрано необхідну кількість аудиторських доказів для підтвердження 

достовірності розміру та складу статутного капіталу в фінансовій звітності ПРИВАТНОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НОРИНСЬКИЙ ЩЕБЗАВОД» у всіх суттєвих аспектах.

При зібрані доказів застосовувалися такі аудиторські процедури, як перевірка та 
підрахунок (обчислення). Аудитором, було проведено перевірку відповідності залишків у 
синтетичних та аналітичних регістрах обліку статутного капіталу, шляхом зіставлення даних 
Головної книги, журналів-ордерів та інших відомостей капіталу Товариства.

Облік та використання коштів Товариства ведеться у відповідності з діючим 
законодавством.

Формування та сплати статутного капіталу Товариства було проведено таким 
чином:

Статутний капітал Товариства згідно Статуту зареєстрованого 2008 року становив 160 588 
423 (сто шістдесят мільйонів п'ятсот вісімдесят вісім тисяч чотириста двадцять три) гривень 25 коп., 
дсдлений на 642 353 697 (Шістсот сорок два мільйона триста п’ятдесят три тисячі шістсот 
зез'яносто сім ) простих іменних акцій за номінальною вартістю 25 (Двадцять п’ять ) копійок 
кожна акція.

Сплата Статутного капіталу ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«НОРІШСЬКИЙ ЩЕБЗАВОД» відбувалася грошовими коштами.

Станом на 31.12.2018 року Статутний капітал Товариства сформований в повному обсязі.
В звітному періоді кошти до статутного капіталу не вносилися і відповідно напрямки їх 

згж.рнстання в звітному періоді відсутні.
Фондів та резервів, не передбачених чинним законодавством України, Товариство у 

загтному періоді не створювало та не використовувало.

Капітал у  дооцінках
В Товаристві капітал у дооцінках не обліковувався і не відображається в рядку 1405 

ЗЬпу про фінансовий стан на 31.12.2018р.

Додатковий капітал
В Товаристві додатковий капітал станом на 31.12.2018р. становить 2 371 тис.грн. і 

ЩЯ ображається в рядку 1410 Звіту про фінансовий.

Емісійний дохід
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В Товаристві емісійний дохід не обліковувався і не відображається в рядку 1411 Звіту 
про фінансовий стан на 31.12.2018р.

Резервний капітал
В Товаристві резервний капітал не обліковувався і не відображається в рядку 1415 Звіту 

про фінансовий стан) на 31.12.2018р.

Неоплачений та вилучений капітал
В Товаристві неоплачений та вилучений капітал відсутній, рядки 1425, 1430 Звіту про 

фавансовий стан на 31.12.2018р.

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)
Станом на 31.12.2018р. Товариство має непокритий збиток у сумі 108 664 тис.грн., який 

а п вражений в рядку 1420 Звіту про фінансовий стан.

Аудитор висловлює думку, що розкриття інформації щодо обліку власного капіталу 
нлювідає нормативам, встановленим стандартами бухгалтерського обліку в Україні, власний 
капітал Товариства належним чином класифікований, у відповідності до вимог чинного 
зало еодавства, достовірно оцінений та відображений у фінансовій звітності за 2018 рік вірно.

На думку Аудитора, статті балансу справедливо й достовірно відображають 
інформацію щодо власного капіталу ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
• НОРИНСЬКИЙ ЩЕБЗАВОД» станом на 31 грудня 2018 року, відповідно до Положень 
(стандартів) бухгалтерського обліку.

Інформація про наявність подій після дати балансу, які не знайшли відображення у  
фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан

Товариства
На нашу думку, твердження управлінського персоналу про те, що суттєві події після 

пати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, на дату аудиторського звіту 
■ звіту незалежного аудитора) відсутні -  наведено достовірно.

Подією після звітної дати визнається факт господарської діяльності, який надав 
інформацію про ситуації на дату фінансових звітів, що можуть потребувати коригувань або про 
ситуації, що виникли після дати складання фінансової звітності, які можуть потребувати 
розкриття або може вплинути на фінансовий стан, рух грошових коштів або результати 
лпїпьності організації і який мав місце в період між звітною датою і датою підписання 
бухгалтерської звітності за звітний рік (згідно МСА 560 «Події після звітного періоду», МСБО 
10 «Події після звітного періоду», МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та 
■омилки»).

Інформація про наявність інших фактів та обставин, які можуть суттєво 
вплинути на діяльність Товариства у  майбутньому та оцінку ступеня їхнього впливу, 

зокрема про склад та структуру фінансових інвестицій
Нами було також розглянуто, чи існують події або умови, які можуть поставити під 

значний сумнів здатність суб’єкта господарювання безперервно продовжувати діяльність, 
ііннен: оцінки управлінського персоналу щодо здатності суб’єкта господарювання безперервно 
продовжувати діяльність згідно до вимог МСА 570 (переглянутий) «Безперервність діяльності» 
та визначено, що існує суттєва невизначеність, що стосується подій або умов, які окремо або в 
сукупності можуть поставити під значний сумнів здатність суб’єкта господарювання 
без перервно продовжувати діяльність.

Фінансова ситуація Товариства станом на 31 грудня 2018 року свідчить про стабільність 
платоспроможність Товариства.

.Аналізуючи показники фінансової звітності, можна зробити висновок, що Товариство 
фінансово-стійке, має ліквідний баланс, вірогідність банкрутства немає.
- С в  * А . у го р ськ а  фірма «Міла-аудит», Свідоцтво суб’єкта аудиторської діяльності №001037 від 11.11.1995р. Е-таі1: аГ.ті1ааибіІ@§таі1.сот 12



За результатами оцінки зібраних аудиторських доказів, не виявлено події або умови, які 
я к т а  поставити під сумнів припущення про безперервність діяльності товариства протягом

Фінансові інвестиції
На кінець звітного періоду, що закінчився 31 грудня 2018р., Товариство не має 

■рпктрокових і поточних фінансових інвестицій.

Інформація щодо іншої фінансова звітності відповідно до законів України та нормативно-
правових актів Комісії

Розкриття інформації щодо визнання, класифікації активів та зобов’язань 
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НОРИНСЬКИЙ ЩЕБЗАВОД» за період з 

МІН ДО 18р. по 31.12.2018р. використовувало цілком правильні та обґрунтовані принципи 
здійснення класифікації активів та зобов’язань в бухгалтерському обліку. В цілому 

активів та зобов’язань відбувалася відповідно до Положень (стандартів) 
5утгз_ттерського обліку.

Аудиторська перевірка була проведена з метою визнання наявності відображених станом 
■в 31.122018р. всіх видів активів та зобов’язань шляхом перевірки даних інвентаризації. 
Ажатгз таких даних підтверджує достовірність всіх статей активу та пасиву балансу та дає 
а ю п  визначити, що інвентаризація (Наказ №151 від 31.12.2018 р.) проведена згідно Інструкції 
ц п  інвентаризацію активів та зобов’язань (від 02.09.2014 № 879 (зі змінами і доповненнями).

ДОВІДКА
про фінансовий стан

ПРИВЛ ТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«НОРИНСЬКИЙ ЩЕБЗАВОД» 

станом 31.12.2018р.
Таблиця З

Аналіз загальної оцінки стану активів Товариства_______________
Показники Станом на 01.01.2018р. Станом на 31.12.2018р.

тис. гри. % до валюти 
балансу

тис. грн. % до валюти 
балансу

1 2 3 4 5
1. Окшші засоби та інші необоротні активи 2 957 3,1 3 710 4,6

в тому числі:
- пг— і засоби (балансова вартість) 933 1 1 792 2,2

- апш сриет капітальні інвестиції 119 0,1 119 0,1
- довгострокові фінансові інвестиції - - - -

- аоотеріальні активи 1 905 2 1 799 2,3
- Довгострокові фінансові інвестиції, які - - - -

озуються за методом участі в капіталі 
.чпгих підприємств
- ілдгі фінансові інвестиції - - - -

і - довгострокова дебіторська заборгованість - - - -

- з дсюочені податкові активи - - - -

2 Оборотні активи, 91 931 96,9 77 385 95,4
в тому числі:

запаси і витрати 6 107 6,5 6410 7,9
- дебітори 68 723 72,4 69 617 85,8

грошові кошти 44 0 23 0
інші оборотні активи 57 0,1 576 0,7
поточні фінансові інвестиції 17 000 17,9 - -

витрати майбутніх періодів - 23 0
частка перестраховика у страхових резервах - 759 1

РАЗОМ 94 888 100 81 095 100
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Таблиця 4
Аналіз загальної оцінки стану пасивів Това риства

Показники Станом на 01.01.2018р. Станом на 31.12.2018р.
тис. грн. % до валюти 

балансу
ТИС.

грн.
% до валюти 

балансу
1 2 3 4 5

1 .Власний капітал, 57 535 60,6 54 295 67
в тому числі:

зареєстрований (пайовий) капітал 160 588 169,2 160 588 198
капітал у дооцінках - - - -
додатковий капітал 2 371 2,5 2 371 3
резервний капітал - - - -

- аерозло ділений прибуток (непокритий збиток' (105 424) (ПІЛ) , (108 664) (134)
І - веоплачений капітал - - -

виучений капітал - - - -
2 Лоткові копгти, 37 353 39,4 26 800 33

в тому числі:
І -  тни: довгострокові зобов’язання 19 435 20,5 439 0,5

- вистрочені податкові зобов’язання 17 779 18,8 26 110 32,2
- в и ш  зобов’язання 139 0,1 248 о,з
- долала майбутніх періодів - - - -

РАЗОМ 94 888 100 81 095 100

Оцінка справедливої вартості активів та зобов ’язань Товариства 
С'пінка вартості активів Товариства здійснена у відповідності з вимогами П(С)БО за 

вехшвою вартістю.
Г пгтовка фінансової звітності згідно з П(С)БО вимагає від керівництва формування 

оцінок та припущень, які впливають на застосування облікових політик, а також на 
ц зобов’язань, доходів та витрат, відображених у фінансовій звітності. Оцінки та 

з ними припущення ґрунтуються на історичному досвіді та інших факторах, які 
обгрунтованими за даних обставин, результати яких формують основу суджень 

> балансової вартості активів та зобов’язань, яка не є очевидною з інших джерел. Хоча 
гр>нтуються на найкращому розумінні керівництвом поточних подій та операцій, 

і результати можуть суттєво відрізнятися від цих оцінок.
Товариство застосовує методи оцінки вартості, які відповідають обставинам та для яких є 

даних, щоб оцінити справедливу вартість, максимізуючи використання доречних 
вхідних даних та мінімізуючи використання закритих вхідних даних.

ГБд час підготовки цієї фінансової звітності керівництвом було зроблено наступні 
. оцінки та припущення:

1 Товариство продовжуватиме свою діяльність на підставі принципу безперервності.
2 Жодний компонент бізнесу та/або група активів чи окремі активи не передбачені на 

та не класифіковані як групи вибуття. Вся діяльність розглядається як діяльність, що
продовжується, інформація з припиненої діяльності не наводиться.

3 і Строки корисного використання довгострокових необоротних активів є предметом 
судження, що ґрунтується на досвіді використання подібних активів; цілком зношені активи 
продовжують використовуватися та не можуть бути списаними з балансу, так як Товариство їх 
фактично використовує, підтримує робочий стан.

4» Резерви щорічних відпусток містять оціночні значення відповідно до методології, 
ьгзначеної обліковою політикою.

5) Оцінка приблизної справедливої вартості по фінансових активах та зобов’язаннях, що 
облі ковуються не за справедливою вартістю, але розкриття справедливої вартості яких 
вимагається, містить припущення щодо їхньої справедливої вартості.

6) Облік фінансових активів в частині зменшення корисності містить ряд припущень та 
оцінок (наявність чи відсутність ознак знецінення, майбутні грошові потоки тощо).

7) Відстрочений податковий актив визнається в тій мірі, в якій існує ймовірність наявності 
оподатковуваного прибутку, проти якого можуть бути використані тимчасові різниці і
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збитки. Час утилізації/погашення відстрочених податкових активів та зобов’язань 
нням, на підставі якого застосовуються відповідні майбутні ставки податку.

І) Товариством оцінено, що для тих активів/зобов’язань, що відображені в балансі як 
(крім відстрочених податків), на відміну від поточних, 

погашення відбудеться більш ніж через дванадцять місяців (або операційного 
з лати балансу.

-) Товариством оцінено, що всі договори оренди, по яких воно виступає стороною, не 
ознак фінансової оренди та повинні класифікуватися як операційна оренда. 

щ  Аналіз чутливості та інші аналізи щодо управління ризиками містять припущення 
варіювання чинників та їхнього впливу на активи, зобов’язання, сукупних дохід та

Аудитор вважає, що облікові оцінки та припущення, які мають стосунок до оцінки 
інструментів, де ринкові котирування не доступні, є ключовим джерелом 

оцінок, тому що: (а) вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з 
у, оскільки оцінки базуються на припущеннях керівництва щодо відсоткових ставок, 

змін валютних курсів, показників кредитоспроможності контрагентів, 
під час оцінки інструментів, а також специфічних особливостей операцій; та (б) 

зміни в оцінках на активи, відображені в звіті про фінансовий стан, а також на доходи 
і може бути значним.

Використання різних маркетингових припущень та/або методів оцінки також може мати 
вплив на передбачувану справедливу вартість.

Аудитор вважає, що наведені розкриття щодо застосування справедливої вартості є 
і не вважає, що за межами фінансової звітності залишилась будь-яка суттєва 
щодо застосування справедливої вартості, яка може бути корисною для 

гвачів фінансової звітності.

Вартість чистих активів
На підставі даних балансу ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«НОРИНСЬКИЙ ЩЕБЗАВОД» станом на 31.12.2018р. відповідно до вимог провадження 
фінвсової діяльності, аудитором розраховано вартість чистих активів на предмет порівняння їх 
к р н  в  заявленим статутними документами розміром статутного капіталу.

Розрахунок вартості чистих активів 
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«НОРИНСЬКИЙ ЩЕБЗАВОД» 
станом на 31.12.2018р.

Таблиця 5
ЛЬш Зміст Рядок балансу Сума (тис.грн.)

1 2 3 4

І*” Склад активів, які приймаються до розрахунку
11 Необоротні активи

• • 1000 1 799нематеріальні активи
Незавершені капітальні інвестиції 1005 119
Основні засоби (залишкова вартість) 1010 1 792
інвестиційна нерухомість 1015 -

Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за 1030 -
і методом участі в капіталі інших підприємств

інші фінансові інвестиції 1035 -

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 -

І Відстрочені податкові активи 1045 -

1 Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 -

3 710
о Оборотні активи

Запаси 1100 6410
Дебіторська заборгованість 1125,1130,1135, 

1140,1145, 1155
69 617

■ І  1 Поточні фінансові інвестиції 1160 -
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Грошові КОШТИ П65;1166Д167 23
Витрати майбутніх періодів 1170 759
Резервах збитків або резервах належних виплат 1182 -
Резервах незароблених премій 1183 -
Інші оборотні активи 1190 576

Всього 77 385
Ршзом активи 81 095
2 Зобов’язання, що приймаються до розрахунку

В 2.1 Довгострокові зобов ’язання і забезпечення
Інші довгострокові зобов’язання 1515 439
Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1520 -
Цільове фінансування 1525 -
Благодійна допомога 1526 -

Інвестиційні контракти 1535 -

Всього 439
Поточні зобов’язання і забезпечення

ЗЛ Короткострокові кредити банків 1600 -

Поточні кредиторська заборгованість за довгостроковими 
зобов’язаннями

1610 -

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги 1615 13 539
Поточні зобов’язання за розрахунками: -

- з бюджетом 1620 107
- зі страхування 1625 115
- з оплати праці 1630 706
-за одержаними авансами 1635 2 789
- за розрахунками з учасниками 1640 4 000
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 -

Поточні забезпечення 1660 248
Інші поточні зобов’язання 1690 4 857

Ввьоио 26 361
Розет ліфм ’яіання 26 800

Зазначаємо вартість чистих активів за формулою:
: .-1.2)-(2.1+3.1) = (81 095Н26 800) =54 295 тис.

І Ірн порівнянні вартості чистих активів із розміром статутного капіталу встановлено, що 
зиягчстч частих активів менше за розмір статутного капіталу ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «НОРИНСЬКИЙ ЩЕБЗАВОД» на 106 293 тис. (54 295-160 588).

із  2018 рік Товариством отримано доходів у сумі 6 687 тис.грн., які складаються з чистого 
від реалізації продукції -  5 362 тис.грн., інших операційних доходів -  1 219 тис.грн., 

жижх доходів -  106 тис.грн.
Витрати Товариства за 2018 рік складають 9 927 тис. грн.
Основними складовими витрат є: собівартість реалізованої продукції -  2 428 тис.грн., 

—* шхтративні витрати -  695 тис., інші операційні витрати -  4 253 тис.грн., витрати на збут -  2 
551 тис-грн.

7; ьлриство отримало за звітний період чистий збиток у сумі 3 240 тис.грн.
На нашу думку, за винятком впливу на величину активів та зобов’язань, фінансового 

результату питань, про які йдуться у аудиторському висновку, у попередній фінансовій 
зиггаості Товариства інформація за видами активів, зобов’язань та фінансового результату в 
3 -іх суттєвих аспектах розкрита відповідно до концептуальної основи, описаної в примітках, 
шзаочаючи припущення управлінського персоналу щодо стандартів та тлумачень, що, як 
очікується, будуть чинними, та облікових політик, що, як очікується, будуть прийняті на дату, 
ш ш  >т:равлінський персонал підготує пакет фінансової звітності згідно з П(С)БО станом на 
ЗІЛ2.2018 року.

Критерії і нормативи достатності капіталу та платоспроможності, ліквідності,
прибутковості Товариства

Для проведення аналізу фінансових показників Товариства використано фінансову 
звітність у складі: Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2018 року та Звіт про 
фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2018 рік.
ТОВ -Ауджторсиа фірма «Міла-аудит», Свідоцтво суб’єкта аудиторської діяльності №001037 від 11.11.1995р. Е-таі1: аГ.ті1аашЗії@§таі1.сот 16



Економічна оцінка фінансового стану Товариства на 01.01.2018р. та 31.12.2018р. 
на підставі розрахунків наступних показників достатності, платоспроможності, 

прибутковості, якості активів та ризиковості операцій:
Показники фінансового стану Товариства

Таблиця 6
Показники Норма Станом на

01.01.2018р.
Станом на 

31.12.2018р.
1 2 3 4 5

1. Показники платоспроможності
І іцеощ іатг платоспроможності Кп >1 0,6 0,7
2 Хвеоішент поточної ліквідності КЛ-1 1,5-2,5 4,8 2,7
3 Жіпгфініпіт загальної ліквідності КЛ-2 0,7-0,8 5,1 2,9

Клвзсшєнт абсолютної (термінової) ліквідності КЛ-3 0,2-0,3 0 0
:5 Вінгфлііпіт миттєвої ліквідності КЛ-4 >0,2 0 0

2. Показники фінансової незалежності
1 Гни філії пі маневреності власних коштів км >0,1 0,8 0,9

2-Зшезпеченість власним капіталом - >0 54 578 50 585
НЕжфіаієнт покриття зобов’язань власним капіталом пп не>1 0,6 0,7
-  іцеотакнт фінансової стабільності ПФ >1 1,5 1,9
5 Жоадщіснт фінансової незалежності кн >0,5 0,6 0,7

3. Інші показники фінансового стану
ІЛйаефшієнт реальної вартості основних і обігових КІР 1 1

2-Кдефщіснт покриття інвестицій КАПІ 0,85-0,9 0 0
3 Хсеф ішєнт інвестування Кін 0 0
4! Гпгфйцпгт реальної вартості основних засобів у 
** "

К.рос 0 0

5 х х б с к я і покриття балансу К п.б. Не<1 0,6 0,6
і бЗСоефщішг ефективності використання власних К.е.вк. Не<0,5 0 0

~ ІлфавЕнт використання фінансових ресурсів К.в.ф. 0,6 0,7

Я. оборотний капітал >0 74 013 51 024
1 Я Іагфі к~~— і  шансового левериджу К.ф.л. Не<1 0,6 0,5

И  Тім заборгованості кредиторам 0,1 % 0,3 %
1 ИДг в с~ь дебіторської заборгованості 72,4 % 85,8%

| Ш ^вбетш сть власного капіталу >0 57,5% 62,4%

коефіцієнт платоспроможності вимірює фінансовий ризик, тобто ймовірність 
Високий коефіцієнт платоспроможності відображає мінімальний фінансовий 

ї хороші можливості для залучення додаткових коштів з боку. Якщо підприємство не в 
зовнішні зобов’язання за рахунок усіх активів, воно може бути визнане

ІОЖНИМ.
Коефіцієнт абсолютної ліквідності показує, яка частина боргів Товариства може бути 

негайно.
Коефіцієнт загальної ліквідності характеризує достатність обігових коштів без 

матеріальних запасів та затрат для погашення боргів.
Кс-ефіцієнт платоспроможності, показує питому вагу власного капіталу в загальній 

засобів, що використовуються Товариством у його діяльності та свідчить про 
рівень фінансової стійкості, а також незалежність від зовнішніх джерел
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Наявність власних коштів позитивно характеризує фінансовий стан Товариства. Вони є 
які Товариство може використовувати на покриття негативних фінансових наслідків 

реа_~зашї ризиків, що виникають при провадженні нею професійної діяльності.
Коефіцієнт маневреності власних коштів, що показує яка частина капіталу 

ьгхгрнстовується для фінансування поточної діяльності, тобто вкладена в оборотні засоби, а 
ш  -  капіталізована.

Коефіцієнт реальної вартості основних і обігових засобів характеризує рівень 
■цюбничого потенціалу підприємства, забезпеченість операційної діяльності засобами 
згтсоництва, і відображає наявність та питому вагу витрат у виробничому потенціалі.

Коефіцієнт покриття балансу характеризує наскільки ліквідні кошти покривають 
ідсеткострокові зобов’язання.

Показники заборгованості кредиторам та обіговості дебіторської заборгованості свідчать 
щро уповільнення розрахунків, що скоріш за все пов’язано із погіршенням економічної ситуації 

(проведення операцій тільки після надходження попередньої оплати).
Показник покриття зобов’язань власним капіталом показує співвідношення залучених і 

коштів Товариства.
Показник фінансової стійкості характеризує відношення власних та прирівняних до них 
; до сукупних активів Товариства.
Інші показники фінансового стану характеризують діяльність Товариства як достатньо 

гоеггивну в частині покриття інвестицій, використання власних коштів (прибутковість кожної 
гі власних коштів), а також з точки зору окупності прибутком вкладених коштів у майно.

Інформація щодо сформованих резервів
Формування, ведення обліку, достатності та адекватності сформованих резервів 

ієні обліковою політикою Товариства та дотриманням законодавства (П(С)БО 10 
«Дебіторська заборгованість», П(С)БО 11 «Зобов’язання»)

Товариство не створює резерви.

Інформація щодо прострочених зобов’язань 
В Товаристві відсутні прострочені зобов’язання щодо сплати податків та зборів, 

штрафних санкцій за порушення законодавства про фінансові послуги, у тому 
а ринку цінних паперів.

Операції з пов’язаними сторонами
Сторони зазвичай вважаються пов’язаними, якщо вони знаходяться під спільним 

або якщо сторона має можливість контролювати іншу або може мати значний вплив 
|Г сторону при прийнятті фінансових чи операційних рішень. При аналізі кожного 

у  відносин, що можуть являти собою відносини між пов’язаними сторонами, увага 
я суті цих відносин, а не лише їх юридичній формі.

Операції з пов’язаними сторонами за звітний період в Товаристві не проводилися. 
.Аудитори не виявили операцій з пов’язаними особами, що виходять за рамки основної 

Товариства.
Інформація про наявність та обсяг непередбачених активів та зобов’язань

В Товаристві непередбачені активи та зобов’язання, ймовірність визнання яких на 
є достатньо високою відсутні.

Аудиторські оцінки 
Ризики суттєвого викривлення

Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 
проводилась відповідно до МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується 
при аудиті фінансової звітності». Під шахрайством у визначенні МСА 240 

я умисні дії, вчинені особою або групою осіб як керівного складу, так і рядових 
економічного суб'єкта, а також третіми особами, які потягли за собою перекручене 

результативних показників фінансової звітності. До таких дій МСА 240 відносить:
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іуляції інформацією, фальсифікацію та зміну облікової інформації або документів, 
з такою інформацією; незаконне привласнення активів; приховування або 

ення певної інформації як до облікових регістрів, так і до первинних документів; 
зображення в облікових регістрах неіснуючих операцій; неправильне застосування облікової

При формуванні фінансової звітності виникають помилки тобто ненавмисні 
згг*е£р>’чування. До перекручувань МСА 240 відносить: математичні помилки або одруківки в 
кілкових записах, даних бухгалтерського обліку; ненавмисне пропускання фактів або невірну 
їх інтерпретацію; неправильне застосування облікової політики (внаслідок нерозуміння).

в обліку, зокрема - бухгалтерському, може мати місце у будь-яких документах: як 
так і у документах та даних синтетичного, аналітичного, управлінського, інших 

обліку, даних бухгалтерського балансу (фальсифікація та приховування), звітності тощо. 
Щодо даних фінансової звітності шахрайство ділиться на фальсифікацію та 
ування звітності. Фальсифікація звітності зазвичай буває пов'язана з підміною 

та створенням у такому випадку оманливої інформації про фінансовий стан 
якісні результати його діяльності.

Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов’язаної з ними діяльності для 
розуміння суб’єкта господарювання та його середовища, включаючи його 

контроль, як цього вимагає МСА 315 (переглянутий) «Ідентифікація та оцінювання 
с>тгєвого викривлення через розуміння суб’єкта господарювання і його середовища», 
виконав процедури, необхідні для отримання інформації, яка використовуватиметься 

: ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства. Аудитором були 
запити до управлінського персоналу суб’єкта господарювання, які на думку аудитора, 
мати інформацію, яка, ймовірно, може допомогти при ідентифікації ризиків суттєвого 

внаслідок шахрайства або помилки. Аудитором були проведені аналітичні 
дголгдури. спостереження та перевірка. Аудитор отримав розуміння зовнішніх чинників 
Я С Н О С Т І суб'єкта господарювання, структуру його власності та корпоративного управління, 
структуру та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов’язані з ними бізнес- 

: ділки та огляди фінансових результатів.
У своїй поточній діяльності Товариство наражається на зовнішні та внутрішні ризики, 

стратегія управління ризиками в ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
ЩЕБЗАВОД» визначається Загальними зборами учасників, а загальне 

управлінням ризиків здійснює Генеральний директор.
Керівництво Товариства визнає, що діяльність Товариства пов’язана з ризиками і 

активів у нестабільному ринковому середовищі може суттєво змінитись 
впливу суб’єктивних чинників та об’єктивних чинників, вірогідність і напрямок 

заздалегідь точно передбачити неможливо. До таких ризиків віднесено кредитний 
ризик та ризик ліквідності. Ринковий ризик включає валютний ризик, 

ризик та інший ціновий ризик. Управління ризиками керівництвом Товариства 
на основі розуміння причин виникнення ризику, кількісної оцінки його 

впливу на вартість чистих активів та застосування інструментарію щодо його

♦^еддггннй ризик -  ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий інструмент не 
агнонати зобов’язання і це буде причиною виникнення фінансового збитку іншої 

Кредитний ризик притаманний таким фінансовим інструментам, як поточні та 
рахунки в банках, облігації та дебіторська заборгованість.

Основним методом оцінки кредитних ризиків керівництвом Товариства є оцінка 
ожності контрагентів, для чого використовуються кредитні рейтинги та будь-яка 

доступна інформація щодо їх спроможності виконувати боргові зобов’язання. Товариство 
ує наступні методи управління кредитними ризиками: 

ліміти щодо боргових зобов’язань за класами фінансових інструментів; 
ліміти щодо боргових зобов’язань перед одним контрагентом (або асоційованою 
групою);
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ліміти щодо вкладень у фінансові інструменти в розрізі кредитних рейтингів за 
Національною рейтинговою шкалою;
ліміти щодо розміщення депозитів у банках з різними рейтингами та випадки дефолту 
та неповернення депозитів протягом останніх п’яти років.

ризик -  це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 
інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринковий ризик 

три типи ризику: інший ціновий ризик, валютний ризик та відсотковий ризик, 
ризик виникає у зв’язку з ризиками збитків, зумовлених коливаннями цін на акції, 

ставок та валютних курсів. Товариство наражатиметься на ринкові ризики у 
*• з інвестиціями в акції, облігації та інші фінансові інструменти.

* й ціновий ризик -  це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові 
фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін (окрім тих, 

унаслідок відсоткового ризику чи валютного ризику), незалежно від того, чи 
вони чинниками, характерними для окремого фінансового інструмента або його 
а чинниками, що впливають на всі подібні фінансові інструменти, з якими 

операції на ринку.
методом оцінки цінового ризику є аналіз чутливості. Серед методів 

цінового ризику Товариство використовує диверсифікацію активів та дотримання 
■палення в акції та інші фінансові інструменти з нефіксованим прибутком.

ризик -  це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки 
інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових ставок. 

7 овариства усвідомлює, що відсоткові ставки можуть змінюватись і це 
а  на доходи Товариства, так і на справедливу вартість чистих активів.
-і-звітності -  ризик того, що Товариство матиме труднощі при виконанні 

'язаних із фінансовими зобов’язаннями, що погашаються шляхом поставки 
або іншого фінансового активу.
здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності, 
ує терміни платежів, які пов’язані з дебіторською заборгованістю та іншими 

зливами, а також прогнозні потоки грошових коштів від операційної діяльності. 
ТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НОРИНСЬКИЙ ЩЕБЗАВОД» управляє 

для забезпечення безперервної діяльності в майбутньому і одночасної 
прибутку за рахунок оптимізації співвідношення позикових і власних коштів. 
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НОРИНСЬКИЙ ЩЕБЗАВОД» 

переглядає структуру свого капіталу. На основі результатів такого перегляду 
ЛЮТО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НОРИНСЬКИЙ ЩЕБЗАВОД» вживає 

збалансування загальної структури капіталу.
Протягом усього аудиту ми зберігали професійний скептицизм та не знайшли фактів та 

про шахрайство, які б могли привернути увагу аудиторів. На нашу думку, заходи 
застосував та яких дотримувався управлінський персонал Товариства для 

й виявлення шахрайства, є відповідними та ефективними.

гідність стану корпоративного управління, у  тому числі стану внутрішнього
аудиту

Стан корпоративного управління відповідає законодавству України. Кодекс (принципи) 
юго управління ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

{«■□м і с ь к и й  щ е б з а в о д » затверджений загальними зборами акціонерів (протокол №б/н 
щх 10-10-2017 року).

Служба внутрішнього аудиту (контролю) на підприємстві не створювалась.
Станом на 31.12.2018р. у Товариства немає фінансових активів, які або були 

гі, або знецінилися, кредитів, як одержаних так і наданих, і, відповідно, будь- 
та інших форм забезпечення.

і «Міла-аудит», Свідоцтво суб’єкта аудиторської діяльності №001037 від 11.11.1995р. Е-таі1: аГ,ті1ааи(ііі@£таі1.сот 2 0



Висновок. Фінансовий стан Товариства можна характеризувати загалом як задовільний. 
Аналізуючи показники фінансової звітності, можна зробити висновок, що Товариство має 
ліквідний баланс, ступінь ризику -  середній, вірогідності банкрутства немає. За результатами 
оцінки зібраних аудиторських доказів, не виявлено події та умови, які можуть поставити під 
~/мнів припущення про безперервність діяльності Товариства, окрім погіршення економічного 
стану в країні.

За результатами проведення відповідних процедур аудитором не ідентифіковано ризиків 
г  тгєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства.

Не отримано аудиторські докази того, що фінансова звітність була суттєво викривлена, у 
зв'язку з інформацією, що розкривається Товариством.

Події після дати балансу, які потребують коригування у фінансовій звітності на дату 
=тх>ведення аудиту відсутні.

На думку аудитора, ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НОРИНСЬКИЙ 
ШЕБЗАВОД» дотримується вимог нормативно-правових актів Національної комісії з 
- -них паперів та фондового ринку.

ІНШІ ЕЛЕМЕНТИ
Основні відомості про аудиторську фірму та умови договору на проведення аудиту

Шовне найменування юридичної 
1 особи відповідно до установчих 
І документів

«Аудиторська фірма «Міла-аудит» у формі Товариства з 
обмеженою відповідальністю

І Код ЄДРПОУ 23504528
! Реєстраційні дані Оболонська районна у місті Києві державна адміністрація від 

20.09.1995р.
Ч: с незнаходження 04210, м. Київ, пр.-т Г.Сталінграда, буд.26, кв.310.
Фактичне місце розташування 04210, м. Київ, пр.-т Г.Сталінграда, буд.ІОА, корп.2, кв.43.

І Юридична особа діє на підставі: • Свідоцтва про включення до Реєстру аудиторських фірм 
та аудиторів, які одноособово надають аудиторські послуги №1037 
від 26 січня 2006 року, згідно з рішенням Аудиторської Палати 
України № №321/3 від 28.01.2016р.;

• Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 
(розділ суб’єкти аудиторської діяльності), згідно з рішенням 
Аудиторської Палати України;

• Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 
(розділ суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право 
проводити обов’язків аудит фінансової звітності), згідно з 
рішенням Аудиторської Палати України;

• Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 
(розділ суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право 
проводити аудит фінансової звітності підприємств, що становлять 
суспільний інтерес), згідно з рішенням Аудиторської Палати 
України;

• Свідоцтва про відповідність системи контролю якості, № 
0714, видане рішенням Аудиторської палати України №349/4 від 
28.09.2017р.;

• Свідоцтва про внесення до реєстру аудиторських фірм, 
які можуть проводити аудиторські перевірки професійних 
учасників ринку цінних паперів, виданого Національною комісією 
з цінних паперів та фондового ринку, реєстраційний номер 
Свідоцтва: 370, серія та номер Свідоцтва: П 000370 від 
18.03.2016р., термін дії свідоцтва продовжено до 28.01.2021р.

Телефон та електронна адреса (044) 537-76-53, 537-76-52, Е-таіІ: аГті1ааибі!:@§таі1.сот
Найменування органу, який 

І лгизначив суб’єкта аудиторської
Наглядова рада (Протокол №б/н від 18.04.2019 року)

. ОВ <А>авторська фірма «Міла-аудит», Свідоцтво суб’єкта аудиторської діяльності №001037 від 11.11.1995р. Е-шаіІ: аГ.тіІааисііІ@8таі1.сот 2  \



І лхть.вості на проведення 
І хсв'жзкового аудиту
І Дг~т початку проведення аудиту 15 квітня

Ідт . закінчення проведення 17 травня 2019 року
________

і п  і номер Договору про 
1 акання послуг з аудиту 
[ #інвсової звітності

Договору №12/04/19 від 15 квітня 2019 року.

РД -- -------------------------------- :—1 В ш иє їм я ключового партнеру із
1 м і  і ч и ї  з аудиту фінансової

-  Щеглюк Світлана Юріївна сертифікат №007145, виданий 
рішенням Аудиторської палати України №287/2 від 26 грудня 2013 
року

§  Псине ім’я аудиторів із завдання з 
І врдшіу фінансової звітності:

-  Гавриловський Олександр Степанович, сертифікат №006161, 
серія «А», виданий рішенням Аудиторської палати України 
№171/3 від 19 січня 2007 року
-  Шарушиніна Юлія Володимирівна

Додатки

стверджений Аудитором Баланс (Звіт про фінансовий стан) Товариства станом на 31 
; 15018 року;
стверджений Аудитором Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

і за 2018 рік;
стверджений Аудитором Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) Товариства за

стверджений Аудитором Звіт про власний капітал Товариства за 2018 рік; 
стверджені Аудитором Примітки до річної фінансової звітності Товариства за 2018рік.

Ключовий партнер С.Ю.Щеглюк
(Сертифікат аудитора №007145 від 26.12т2013р. 
Рішенням АПУ №171/3 від 26 грудня 2013 р.)

Директор аудиторської фірми 
ТОВ „Аудиторська фірма 
_Міла -аудит”

(Сертифікат аудитора серія А №0' 
Рішенням АПУ №25 від 14 лют

видачі аудиторського звіту: 17 травня

П Гавриловська

фірма «Міла-аудит», Свідоцтво суб’єкта аудиторської діяльності №001037 від 11.11.1995р. Е-шаіІ: аГ.ті1ааи<1іІ@§таі1.сот 22



Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності'

Дата (рік, місяць, число)
Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НОРИНСЬКИЙ ЩЕБЗАВОД" за ЄДРПОУ
Територія ЖИТОМИРСЬКА '  '  ' г'  ' ’ 1 ”  '  г—  "  за КОАТУУ
фганізаційно-правова форма господарювання Акціонерне товариство ' ' за КОПФГ
Інд економічної діяльності Добування декоративного та будівельного каменю, вапняку, гіпсу, крейди та за КВЕД

глинистого сланцю
Передня кількість працівників 1 52
Преса, телефон вулиця ШКІЛЬНА, буд. 16, м. НОРЙНСЬК, ОВРУЦЬКИЙ РАЙОН, ЖИТОМИРСЬКА обл., 63022

11154

КОДИ
2019 [01 [ЇЇГ

’ 04865033 
1824285401 

230 
08.11

•диниця виміру: тис. гри. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма 
12). грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками) 
кладено (зробити позначку "V" у відповідній клітинці):

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2018 р.

__________________________________________________________ Форма №1 Код за ДКУД| 1801001

А К Т И В
Код

рядка
Й а початок 

звітного періоду
Н а кінець 

звітного періоду
1 2 3 4

І. Необоротні активи
^матеріальні активи 1000 1 905 1 799
первісна вартість 1001 2 029 2 029
■акопичена амортизація 1002 ш 230
^завершені капітальні інвестиції 1005 та 119
кновні засоби 1010 933 1 792
первісна вартість 1011 9 579 10 432
зяос 1012 §"б5б 8 640
Вестиційна нерухомість 1015
Первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 -
Знос інвестиційної нерухомості 1017 -
«•дострокові біологічні активи 1020
Первісна вартість довгострокових біологічних активів П)2Ї -
Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів Ш -
івгострокові фінансові інвестиції: 
кі обліковуються за методом участі в капіталі 
тших підприємств 1030
■пі фінансові інвестиції 1035 - -
■гострокова дебіторська заборгованість 1040 - -
ктроченіподаткові активи 1045 - -
ЕВІл 1050 - -
■строчені аквізиційні витрати 1060 - -
■шок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - -
■і необоротні активи 1090 - .
ього за  розділом І 1095 2 957 3 7І0

П. Оборотні активи
вен 1100 6 107 6 410
робничі запаси 1101 ГТ55 1 676
•вершене виробництво П02 -
юва продукція Поз 4 942 4 734
ари 1104 - -
гочні біологічні активи 1110 - -
юзнти перестрахування " Ї 1 І Т - -
селі одержані 1120 - -
іторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 59 008 59 209
іторська заборгованість за розрахунками: 
виданими авансами 1130 240 253
іюджетом 1135 556 ' 4
рому числі з податку на прибуток 1136 4 4
біторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - •
біторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 - -
к поточна дебіторська заборгованість 1155 8 919 10 151
очні фінансові інвестиції 1160 17 000 -
ні та їх еквіваленти 1165 44 23
вка 1166 - -
яки в банках 1167 44 23
нти майбутніх періодів 1170 759
ка перестраховика у страхових резервах 1180 - -
«у числі в:
>вах довгострокових зобов’язань

1181
'

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності



резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - -
резервах незароблених премій 1183 - -
інших страхових резервах 1184 - -
Інші оборотні активи 1190 57 576
Усього за розділом П 1195 91 931 77  385

Ш. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - -
Баланс 1300 94  888 81 095

Пасив Код
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець 
звітного періоду

і 2 3 4
Б Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 160 588 160 588
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 - -
Капітал у дооцінках 1405 * -
Додатковий капітал 1410 2 371 2 371
Емісійний дохід 1411 - -
Накопичені курсові різниці 1412 * -
Резервний капітал 1415 - -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 (105 424) (108 664)
Неоплачений капітал 1425 ( - ) < '  )
Вилучений капітал 1430 ( -  ) < '  )
Інші резерви 1435 ~ -
Усього за розділом І 1495 57  535 54 295

П. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 -
Пенсійні зобов’язання 1505 - -
Довгострокові кредити банків 1510 - -
Інші довгострокові зобов’язання 1515 19435 439
Довгострокові забезпечення 1520 * -
Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - -
Цільове фінансування 1525 -
Благодійна допомога 1526 - 1
Страхові резерви 1530 * -
у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531 ~
'

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 * -
резерв незароблених премій 1533 * *
інші страхові резерви 1534 - -
Інвестиційні контракти 1535 - *
Призовий фонд 1540 - -
Резерв на виплату джек-поту 1545 - -
Усього за розділом П 1595 19  435 439

Ш. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 - -
Векселі видані 1605 * -
Поточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов'язаннями 1610 _ _
товари, роботи, послуги 1615 12 073 13 539
розрахунками з бюджетом 1620 18 107
у тому числі з податку на прибуток 1621 * -
розрахунками зі страхування 1625 2 115
розрахунками з оплати праці 1630 154 706
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 9 2 789
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 4 0 0 0 4 000
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 * -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - -

Поточні забезпечення 1660 139 248
Доходи майбутніх періодів 1665 - -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 * -
Інші поточні зобов'язання 1690 1 523 4 857
Усього за розділом Ш 1695 17  918 26  361

IV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700 ~

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 - -
Баланс 1900 94  888 81 095

Головний бухгалтер

1 Визначається в порядку, встановленому центральним органом викон.

•< 04

ГУЛИЙ ОЛЕКСАНДР ВІКТОРОВИЧ

ОНТАЖЕВСЬКА ІРИНА АНАТОЛІЇВНА

ну політику у сфері статистики.

у /



Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НОРИНСЬКИЙ за ЄДРПОУ
ЩЕБЗАВОД"_____________________________________________

(найменування)

Дата (рік, місяць, число) 2019
КОДИ

01
04865033

01

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
за Рік 2018 р.

Форма N2 Код за ДКУД| 1801003
І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 5 362 191
Чисті зароблені страхові премії 2010

премії підписані, валова сума 2011
премії, передані у  перестрахування 2012
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013
зміна частки перестраховиків у  резерві незароблених премій 2014

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робіт, послуг)____________ 2050 2 428
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070
Валовий:

прибуток 2090 2 934 191
збиток 2095

Дохід (витрати) від зміни у  резервах довгострокових 
зобов ’язань

2105

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112

Інші операційні доходи 2120 1 219
у  тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції________________

2122

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123

Адміністративні витрати 2130 695
Витрати на збут 2150 2 551
Інші операційні витрати 2180 4 253

)
2 897

у  тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції____________________

2182

Фінансовий результат від операційної діяльності:
прибуток____________________________________ 2190
збиток 2195 3 346 2 706
оход від участі в капіталі 2200

іі фінансові доходи 2220
II доходи 2240 106

у  тому числі:
дохід від благодійної допомоги

2241

шансові витрати 2250
трати від участі в капіталі 2255

і витрати 2270
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275



Продовження додатка 2

Фінансовий результат до оподаткування:
прибуток 2290
збиток 2295 ( 3 240 ) ( 2 706 )

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 - -
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування

2305 - -

Чистий фінансовий результат: 
прибуток 2350
збиток 2355 1  3 240 Г ( 2 706 )

П. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття Код
рядка

8
За звітний 

період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -
Накопичені курсові різниці 2410 - -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415 - -

Інший сукупний дохід 2445 - -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 - -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - -
Сукупний дохід (сума рядків 2350,2355 та 2460) 2465 (3 240) (2 706)

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний І 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 2 149 98
Витрати на оплату праці 2505 3 758 1 505
Відрахування на соціальні заходи 2510 1 113 338
Амортизація 2515 255 271
Інші операційні витрати 2520 2 652 685
Разом 2550 9 927 2 897

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічниііИ 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600 642353697 642353697 1
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 642353697 642353697 1
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 (0,00504) (0,00421)
Скоригований чистий прибуток (збиток) на 
одну просту акцію 2615 (0,00504) (0,00421) 1
Дивіденди на одну просту акцію 2650 - -

Керівник ГУЛИЙ ОЛЕКСАНДР ВІКТОРОВИЧ

ГОНТАЖЕВСЬКА ІРИНА АНАТОЛІЇВНА

ріихоб» \Л.Д1.



Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НОРИНСЬКИЙ ЩЕБЗАВОД"
(найменування)

Дата (рік, місяць, число) 
за ЄДРПОУ

2019
КОДИ
ЇЇГ 01

04865033

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 
за Рік 2018 р.

Форма N3 КодзаДКУД 1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух кош тів у р езул ь таті оп ер ац ій н ої д іял ь н ост і

1 Надходження від:
1 Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 7 670 229
|  Повернення податків і зборів 3005 -

|  у тому числі податку на додану вартість 3006 - -

Цільового фінансування ЗОЮ 89 83
Надходження від отримання субсидій, дотацій ЗОН - -

Надходження авансів від покупців і замовників 3015 2 946 -

Надходження від повернення авансів 3020 10 -

Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 - -
Надходження від операційної оренди 3040 - -
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород

3045 " “

Надходження від страхових премій 3050 - -

Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 - -
Інші надходження 3095 904 2 232
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 7 202 ) ( 590 )
Траці 3105 ( 2 619 ) ( 1 306 )
відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 700 ) ( 295 )
іобов’язань з податків і зборів 3115 ( 839 ) ( 417 )
витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( - ) ( - )
витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
іартість

3117 ( 50 ) ( - )

витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату авансів 3135 ( 94 ) ( із )
5 итрачання на оплату повернення авансів 3140 ( 165 ) ( - )
Іитрачання на оплату цільових внесків 3145 - ) ( - )
'итрачання на оплату зобов'язань за страховими 
:> нтрактами 3150

) ( )

итрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( - ) ( - )
ші витрачання 3190 ( 21 ) ( - )
ІІСТИЙ рух кош тів в ід  оп ер ац ій н о ї д іял ь н ост і 3195 -21 -77
II. Рух кош тів у  р езул ь таті ін в ести ц ій н о ї д іял ьност і
ідходження від реалізації: 
тансових інвестицій 3200
)боротних активів 3205 - -
цходження від отриманих: 
готків 3215 _

■ідендів 3220 - -
сходження від деривативів 3225 - -
сходження від погашення позик 3230 - -
ходження від вибуття дочірнього підприємства та 
ої господарської одиниці 3235 _ _

і надходження 3250 - -



Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255
необоротних активів 3260
Виплати за деривативами 3270
Витрачання на надання позик 3275
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці ___ __________ 3280
Інші платежі 3290
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу________________________________

3295

3300
Отримання позик 3305
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310
Інші надходження 3340
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345
Погашення позик 3350
Сплату дивідендів 3355
Витрачання на сплату відсотків 3360
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375
Інші платежі 3390
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 -21 -77
Залишок коштів на початок року 3405 44 121
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410
Залишок коштів на кінець року

Керівник

Головний бухгалтер

3415 23 44

ГУЛИЙ ОЛЕКСАНДР ВІКТОРОВИЧ

ГОНТАЖЕВСЬКА ІРИНА АНАТОЛІЇВНА
V/



Дата (рік, місяць, число)

Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НОРИНСЬКИЙ ЩЕБЗАВОД" за ЄДРПОУ
(найменування)

Звіт про власний капітал 
за Рік 2018 р.

2019

КОДИ 
01 01

04865033

Форма № 4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код
ряд
ка

Зареє
строва

ний
(пайовий)
капітал

Капітал 
у дооцін 

- ках

Додат
ковий

капітал

Резер
вний

капітал

Нерозпо
ділений 
прибуток 
(непокри

тий
збиток)

д о 
пла

чений
капітал

Вилу
чений

капітал

Всього

1 10
алишок на початок
оку_____________ 4000 160 588 2 371 (105 285) 57 674

оригування:
міна облікової 
олітики 4005
иправлення помилок 4010 (139) (139)

Ш1 ЗМІНИ 4090
коригований зали- 
ок на початок року 4095 160 588 2 371 (105 424) 57 535

гистий прибуток 
збиток) за звітний 
еріод__________ 4100 (З 240) (З 240)

шии сукупний 
охід за звітний 
еріод 4110
ооцінка (уцінка) 

боротних активів 4111
ооцінка (уцінка) 
‘нансових інструментів 4112
копичені курсові 

“НИЦІ 4113
стка іншого сукупного 
ходу асоційованих і 
льних підприємств 4114
тии сукупний дохід 4116

озподіл прибутку:
иплати власникам 
ивіденди) 4200
прямування прибутку 

зареєстрованого 
піталу_____________ 4205
врахування до 
“ервного капіталу 4210

ума чистого прибутку, 
тсжна до бюджету 
повідно до 

конодавства 4215
ума чистого прибутку 

створення 
еціальних
’льових) фондів_____ 4220



Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення

_____________1____________

4225
Внески учасників:
Внески до капіталу 
Погашення заборго- 
ваності з капіталу

4240

4245
Вилучення капіталу:
Викуп акцій (часток) 4260
Перепродаж викуп
лених акцій (часток) 4265
Анулювання викупле
них акцій (часток) 4270
Вилучення частки в 
капіталі 4275
Зменшення номіналь- 
ної вартості акцій 4280
Інші зміни в капіталі 4290
Придбання (продаж) 
неконтрольованої 
частки в дочірньому 
підприємстві 4291
Разом змін у капіталі 4295 (З 240)

Залишок на кінець 
року 4300 160 588 2 371 (108 664)

Керівник

Г оловний

ГУЛИЙ ОЛЕКСАНДР ВІКТОРОВИЧ

ГОНТАЖЕВСЬКА ІРИНА АНАТОЛІЇВНА



29.11.2000 N 302 (у редакції наказу Міністерства фінансів України 
від 28.10.2003 N602)

Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НОРИНСЬКИЙ ЩЕБЗАВОД"
Територія ЖИТОМИРСЬКА 
Орган державного управління
Організаційно-правова форма господарювання Акціонерне товариство
Вид економічної діяльності Добування декоративного та будівельного каменю, вапняку, гіпсу, крейди та глинистого сланцю

Дата (рік, місяць,число) 
за ЄДРПОУ 
за КОАТУУ 
за СПОДУ 
за КОПФГ 
за КВЕД

Одиниця виміру: тис.грн.
ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

за____ 2018____ рік
Форма №5 КодзаДКУД 1801008

І. Нематеріальні активи

Групи
нематеріальних

активів

Код
ряд
ка

Залишок на 
початок року

Надійшло 
за рік

Переоцінка 
(дооцінка +, 

уцінка -)
Вибуло за рік

Нарахо
вано

амортиза- . 
ції за рік

Втрати 
від змен

шення 
корисності 

за рік

Інші зміни за 
рік

Залишок на 
кінець року

первісна
(пере

оцінена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісної
(переоці

неної)
вартості'

накопи
ченої

аморти
зації

первісна
(переоці

нена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісної
(перео
ціненої)
вартості

накопи- .
ченої

аморти
зації

первісна
(перео
цінена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 н 12 із 14 15

Права користування 
природними ресурсами

010 2029 124 “ *
‘ ‘ '

106 2029 230

Права користування 
майном

020 “ “ - “
' ‘ ■ ‘ '

Права на комерційні 
позначення

030 “ “ - ” ”
‘ ' '

Права на об'єкти 
промислової власності

040 ” “ “ “ ” “ - “
'

Авторське право та 
суміжні з ним права

050 '
' ' '

060 - - - * - - - - - - - - -
Інші нематеріальні активи 070 - - - - - - - - - - - - -
Разом 080 2029 124 - - - - - 106 - * - 2029 230
Гудвіл 090 - - - - - - - - **- - -

Із рядка 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (081)Із рядка 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (081)
вартість оформлених у заставу нематеріальних активів (082)
вартість створених підприємством нематеріальних активів (083)

Із рядка 080 графа 5 вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань (084)
Із рядка 080 графа 15 накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (085)

I

У - -



Залишок на Надій- Переоцінка Вибуло за рік Нарахо- Втрати Інші зміни Залишок на у тому числі
Групи

основних
Код
ряд-

початок року шло
зарік

(дооцінка +, 
уцінка -)

вано
амор-

від
змен-

за рік кінець року одержані за фінан
совою орендою

передані в опера
тивну оренду

засобів ка первісна
(пере

оцінена)
вартість

ЗНОС

первіс
ної (пе
реоці
неної) 

вартості

зносу
первісна

(пере
оцінена)
вартість

знос
тизації 
за рік

шення
корис
ності

первіс
ної (пе
реоці
неної) 
варто

сті

зносу
первісна
(пере

оцінена)
вартість

знос
первісна
(перео
цінена)
вартість

знос первісна
(перео
цінена)
вартість

знос

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 іб 17 18 19
Земельні ділянки 100 - - - - - - - - - - - - - - - -
Інвестиційна
нерухомість

105 ' ' '
Капітальні витрати на 
поліпшення земель

110 ' ■
Будинки, споруди та 
передавальні пристрої

120 1469 539 297 29 29 83 1737 593

Машини та обладнання 130 6424 6424 711 - - 126 126 66 * - - 7009 6364 - - -
Транспортні засоби 140 1666 1663 - - - - - - - - - 1666 1663 - - - -
Інструменти, прилади, 
інвентар (меблі)

150 20 20 20 20

Тварини 160 - - - - - - - - * - - - - - - -
Багаторічні насадження 170 - - - - - - - - - - - - - - - - -
Інші основні засоби 180 - - - - - - - - - - - - - - - - -
Бібліотечні фонди 190 - - - - - - - - - - - - - - - -
Малоцінні необоротні 
матеріальні активи

200 ' '
Тимчасові (нетитульні) 
споруди

210 ■ ' '
Природні ресурси 220 - - - - - - - - - - - - - - - -
Інвентарна тара 230 - - - - - - - - - " - - - - - -
Предмети прокату 240 - - - - - - - - - - - - - - - * -
Інші необоротні 
матеріальні активи

250 ' '
Разом 260 9579 8646 1008 - - 155 155 149 - - - 10432 8640 - - - -

Із рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності 
вартість оформлених у заставу основних засобів
залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо) 
первісна (переоцінена ) вартість повністю амортизованих основних засобів 
основні засоби орендованих цілісних майнових комплексів 

Із рядка 260 графа 8 вартість основних засобів, призначених для продажу
залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій 

Із рядка 260 графа 5 вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування 
Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду
Із рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності 
Із рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю

(261) ___
(262) ___
(263) ___
(264) 7309
(2641) “
(265) 3 “  
(2651)
(266)
(267) “
(268) ___
(269)



Н ай м енуванн я показника К од
рядк а

За р ік Н а кінець  
року

1 2 3 4
Капітальне будівництво 280 - 119
П ридбання (виготовлення) основних засобів 290 - -
Придбання (виготовлення) інш их 
необоротних матеріальних активів

300 _ ~

Придбання (створення) нематеріальних активів 310 - -
Придбання (вирощуваня) довгострокових біологічних активів 320 - -

Інші 330 - -
Р азом 340 - 119

Із рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість
фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій

IV. Фінансові інвестиції

(341)
(342)

Найменування показника Код
рядка

За рік На кінець року
довгострокові поточні

1 2 3 4 5
А. Фінансові інвестиції за методом 
участі в капіталі в:
асоційовані підприємства 350 - - -
дочірні підприємства 360 - - -

спільну діяльність 370 - - -
Б. Інші Фінансові інвестиції в:
частки і паї у статутному капіталі 
інших підприємств

380 - -

акції 390 - - -
облігації 400 - - -
інші 410 - - -
Разом (розд.А + розд.Б) 420 - - -

З рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

З рядка 1160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:
за собівартістю (421)
за справедливою вартістю (422)
за амортизованою собівартістю (423)

Поточні фінансові інвестиції відображені:
за собівартістю (424)
за справедливою вартістю (425)
за амортизованою собівартістю (426)



Найменування показника Код
рядка

Доходи Витрати

1 2 3 4
А. Інші операційні доходи і витрати
Операційна оренда активів 440 - -

Операційна курсова різниця 450 - -

Реалізація інш их оборотних активів 460 - -

Ш трафи, пені, неустойки 470 - -

Утримання об'єктів житлово-комунального 
і соціально-культурного призначення

480 “

Інші операційні д о ходи  і витрати 490 1219 4253
у тому числі: відрахування до  резерву сум нівних боргів 491 X -

непродуктивні витрати і втрати 492 X -

Б. Доходи і витрати від участі в 
капіталі за інвестиціями в:
асоційовані підприємства 500 - -

дочірні підприємства 510 - -

спільну діяльність 520 - -

В. Інші фінансові доходи і витрати
Д ивіденди 530 - X
Проценти 540 X -
Ф інансова оренда активів 550 - -
Інші фінансові д оходи  і витрати 560 - -
Г. Інші доходи і витрати
Реалізація фінансових інвестицій 570 - -
Д оходи  від  об'єднання підприємств 580 - -
Результат оцінки корисності 590 - -
Неопераційна курсова різниця 600 - -
Безоплатно одерж ані активи 610 - X
Списання необоротних активів 620 X -
Інші доходи  і виграти 630 106 -

Товарообмінні {бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами) (631)
Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг ) за товарообмінними
(бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами (632) - %
Із рядків 540-560 гр. 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів (633)



Код
рядка

На кінець року

1 2 3
Готівка 640 -
П оточний рахунок у  банку 650 8
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки) 660 15
Грош ові кошти в дорозі 670 -
Еквіваленти грош ових коштів 680 -
Разом 690 23

З рядка 1090 гр. 4  Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грош ові кошти, використання яких обм еж ено (691) -

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень 
і резервів

Код
рядка

Залишок 
на початок 

року

Збільшення за звіт, рік Використано 
у звітному 

році

Сторновано 
невикорис
тану суму у 

звітному 
році

Сума очікува
ного відшкоду
вання витрат 

іншою стороною, 
що врахована 
при оцінці за
безпечення

Залишок 
на кінець 

року
нараховано
(створено)

додаткові
відрахуван

ня

і 2 3 4 5 6 7 8 9
Забезпечення на виплату відпусток працівникам 710 - 424 - 176 - - 248
Забезпечення наступних витрат на додаткове 
пенсійне забезпечення

720

Забезпечення наступних витрат на виконання 
гарантійних зобов'язань

730

Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію 740 - - - - - - -
Забезпечення наступних витрат на виконання 
зобов'язань щодо обтяжливих контрактів

750

760 - - - - - - -
770 - - - - - - -

Резерв сумнівних боргів 775 - - - - - - -
Разом 780 - 424 - 176 - - 248



Найменування показника

К од

рядка

Балансова вар- 

тість на кінець 

року

Переоцінка за рік

збільшення чистої 

вартості реалізації * уцінка

1 2 3 4 5
Сировина і матеріали 800 298 - -
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі 

вироби

810
‘

“

Паливо 820 88 - -
Тара і тарні матеріали 830 - - -
Будівельні матеріали 840 - - -
Запасні частини 850 1140 - -
М атеріали сільськогосподарського  

призначення

860
'

” “

П оточні біологічні активи 870 - - -
М алоцінні та швидкозношувані предмети 880 150 - -
Незавершене виробництво 890 - - -
Готова продукція 900 473 4 - -
Товари 910 - - -
Разом 920 641 0 - -

Із рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:
відображених за чистою вартістю реалізації (921)
переданих у переробку (922)
оформлених в заставу (923)
переданих на комісію (924)

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02) (925)
З рядка 1200 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу (926)

визначається за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".



Найменування показника
Код Всього на

рядка кінець року

Дебіторська заборгованість за
товари, роботи, послуги______
Інша поточна дебіторська  
заборгованість________________

1 2
940

З

59209

950 10151

до 12 місяців

201

610 4

у т.ч. за строками непогашення

від 12 до 
18 місяців 

5

3014

від 18 до 
36 місяців 

6
59008

1033

С писано у  звітному році безнадійної дебіторської заборгованості 
Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами

(951) 2
(952) -

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника Код
рядка

Сума

1 2 3
Виявлено (списано) за  рік нестач і втрат 960 -
В изнано заборгованістю  винних о с іб  у  звітному році 970 -

Сума нестач і втрат, остаточне ріш ення щ одо винуватців , за  
якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 0 7 2 )

980

XI. Будівельні контракти

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Д охід  за будівельними контрактами за звітний рік 1110 -
Заборгованість на кінець звітного року: 
валова замовників 1120 .

валова замовникам 1130 -
з авансів отриманих 1140 -
Сума затриманих коштів на кінець року 1150 -
Вартість виконаних субпідрядниками робіт  за незавершеними будівельними контрактами 1160 -



Н ай м ен уван н я  показника К од
рядка С ум а

1 2 3
Поточний податок на прибуток 1210 -
В ідстрочені податкові активи: на початок звітного року 1220 -
на кінець звітного року 1225 -

В ідстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року 1230 -

на кінець звітного року 1235 -

Включено до  Звіту про фінансові результати - усього 1240 -
у тому числі:
поточний податок на прибуток 1241
зменш ення (збільш ення) відстрочених податкових активів 1242 -
збільшення (зм енш ення) відстрочених податкових зобов'язань 1243 -
В ідображ ено у складі власного капіталу - усього 1250 -
у т о м у  числі:
поточний податок на прибуток 1251
зменш ення (збільш ення) відстрочених податкових активів 1252 -
збільшення (зм енш ення) відстрочених податкових зобов'язань 1253 -

XIII. Використання амортизаційних відрахувань
Н ай м ен ув ан н я  показника К од

рядка С ум а
1 2 3

Нараховано за звітний рік 1300 255
Використано за рік - усього 1310 -
в тому числі на: 
будівництво об'єктів 1311
придбання (виготовлення) та поліпш ення основних засобів 1312 -
з  них машини та обладнання 1313 -
придбання (створення) нематеріальних активів 1314 -
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик 1315 -

1316 -
1317 -



Групи
біологічних

активів

Код
ряд
ка

Обліковуються за первісною вартістю Обліковуються за справедливою вартістю
залишок на початок 

року надійшло 
за рік

вибуло за рік нарахо
вано 

аморти
зації 
за рік

втрати 
від змен

шення 
корис
ності

вигоди
від

віднов
лення
корис
ності

залишок на кінець 
року

залишок
на

початок
року

надійшло 
за рік

зміни 
вартості 

за рік

вибуло 
за рік

залишок 
на кінець 

року
первісна
вартість

накопи
чена

амор
тизація

первісна
вартість

накопи
чена

амор
тизація

первісна
вартість

накопи
чена

амор
тизація

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 и 12 із 14 15 іб 17
Довгострокові біологічні 
активи -  усього 

в тому числі: 1410
робоча худоба 1411 - - - - - - - - - - - - -
продуктивна худоба 1412 - - - - - - - - - - - - -
багаторічні насадження 1413 - - - - - - - - - - - - -

1414 - - - - - - - - - - - - -
інші довгострокові 
біологічні активи 1415 _ _ _ _ _ . .
Поточні біологічні активи -  
усього

в тому числі: 1420 X X X X
тварини на вирощуванні 
та відгодівлі 1421 . X _ _ X X _ _ . X .
біологічні активи в стані 
біологічних перетворень 
(крім тварин на 
вирощуванні та відгодівлі) 1422 X X X X

1423 - X - - X X - - - X - - - - -
інші поточні біологічні 
активи 1424 . X _ . X X _ . X .
Разом 1430 - - - - - - - - - - - - - - -

Із рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування
Із рядка 1430 графа 6 і графа 16 залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість

поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, 
утрачених унаслідок надзвичайних подій

Із рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені
законодавством обмеження права власності

(1431)
(1432)

(1433)



Найменування показника Код
рядка

Вартість
первісного
визнання

Витрати, по
в'язані 3 

біологічними 
перетворен

нями

Результат від 
первісного визнання

Уцінка Виручка від 
реалізації

Собівартість
реалізації

Фінансовий результат 
(прибуток +, збиток -) від

дохід витрати реалізації
первісного 
визнання та 

реалізації
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 и

Продукція та додаткові біологічні активи
рослинництва - усього 1500 - - - ( - > - - - - -

у тому числі:
зернові і зернобобові 1510 - ( - ) - ( - > - - ( - ) - -

з них:
пшениця 1511 - ( - ) - ( - > - - ( - ) - -
соя 1512 - ( - ) - с - > - - ( - ) - -

соняшник 1513 - ( - ) - с - > - - ( - ) - -
ріпак 1514 - ( - ) - ( - > - - ( - ) - -
цукрові буряки (фабричні) 1515 - ( - ) - ( - > - - ( - ) - -
картопля 1516 - ( - ) - ( - > - - ( - ) - -
плоди (зерняткові, кісточкові) 1517 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -
інша продукція рослинництва 1518 - ( - ) - < - ) - - ( - ) - -
додаткові біологічні активи рослинництва 1519 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -
Продукція та додаткові біологічні активи
тваринництва - усього 1520 - ( - ) - ( - > - - ( - ) - -

у тому числі:
приріст живої маси -  усього 1530 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -

з нього:
великої рогатої худоби 1531 - ( - ) - с - ) - - ( - ) - -

свиней 1532 - ( - ) - с - > - - ( - ) - -
МОЛОКО 1533 - ( - ) - с - ) - - ( - ) - -
вовна 1534 - (  -  ) - ( - > - - ( - ) - -
яйця 1535 - (  -  ) - с - > - - с - ) - -
інша продукція тваринництва 1536 - (  -  ) - с - ) - - ( - ) - -
додаткові біологічні активи тваринництва 1537 - (  -  ) - с - ) - - ( - ) - -
продукція рибництва 1538 - (  - ) - ( - ) - - ( - ) - -

1539 - (  - ) - ( - > - - ( - ) - -
Сільськогосподарська продукція та
додаткові біологічні актини - разом 1540 - (  •  ) - с - > - - ( - ) - -



до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 
29 "Фінансова звітність за сегментами"

П ідп р и єм ств о  П Р И В А Т Н Е  А К Ц ІО Н Е Р Н Е  Т О В А Р И С Т В О  " Н О Р И Н С Ь К И Й  Щ Е Б ЗА В О Д "
Т ер и тор ія  Ж И Т О М И Р С Ь К А  
О р ган  д ер ж а в н о го  уп р ав л ін н я
О р ган ізац ій н о-п р авова ф орм а госп одарю ван н я  Акціонерне товариство
В и д  ек он ом іч н ої д ія л ьн ост і Добування декоративного та будівельного каменю, вапняку, гіпсу, крейди та глинистого сланцю  
О ди н и ц я  ви м іру: тис.грн .

Дата (рік, місяць, число) 
за ЄДРПОУ 
за КОАТУУ 
за СПОДУ 
за КОПФГ 
за КВЕД 
Контрольна сума

ДОДАТОК ДО ПРИМІТОК ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
"Інформація за сегментами" 

за 2018 рік

І. Показники пріоритетних звітних
Форма № 6 

сегментів
(господарський, географічний виробничий, географічний збутовий)

КодзаДКУД 1801009

Найменування показника
Код
ряд-
ка

Найменування звітних сегментів Нерозподілені
статті

Усього

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
1. Доходи звітних сегментів:
Доходи від операційвої 
діяльності звітних сегментів 010 6581 191 6581 191

з них:
доходи від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг): 
зовнішнім покупцям

011 5362 191 5362 191

іншим звітним сегментам 012 - - - - - - * - - - - - - - - -
інші операційні доходи 013 1219 - - - - - - * - - - - - - 1219 -

Фінансові доходи звітних 
сегментів 020 - - - - . - - - . . _ . . _ _ .

з них:
доходи від участі в капіталі, 
які безпосередньо стосуються 
звітного сегмента 021
інші фінансові доходи 022 - - - - - * - ’ - - - - - - - -
ІНШІ доходи 030 106 - - - - - - - - - - - - 106 -



У сього доходів звітних 
сегментів 040 6687 191 _ . . . . . _ _ - . . . 6687 191
Нерозподілені доходи 050 X X X X X X X X X X X X - - - -

з них:
доходи від операційної 
діяльності 051 X X X X X X X X X X X X
фінансові доходи 052 X X X X X X X X X X X X - - - -

Вирахування доходів від 
реалізації продукції (товарів, 
робіт, послуг) іншим звітним 
сегментам 060
У сього доходів п ідприєм ства
(р. 040 + р. 050 - р. 060) 070 6687 191 - - - - - - . - - - - . 6687 191
2. В итрати  зв ітних сегм ентів :
Витрати операційної діяльності 080 2428 - - - - . - - . - - - - . 2428 .

з них:
собівартість реалізованої 
продукції (товарів, робіт, 
послуг):

зовнішнім покупцям 081 2428 2428
іншим звітним сегментам 082 - - - - - - - - - - - - - - - -

Адміністративні витрати 090 695 - - - - - - - - - - - - - 695 -
Витрати на збут 100 2551 - - - - - - - - - - - - - 2551 -
Інші операційні витрати 110 4253 2897 - - - - - - - - - - ■ - - 4253 2897
Фінансові витрати звітних 
сегментів 120 - - - - - - - - - - - . - - -

з них:
втрати від участі в капіталі, 
які безпосередньо можна 
віднести до звітного сегмента 121

122 - * - - - - - - - - - - - - - -
Інші витрати 130 - - - - - - - - - - - - - - - -
Усього витрат звітних 
сегментів

140 9927 2897
' '

9927 2897

Нерозподілені витрати 150 X X X X X X X X X X X X - - - -
з них:

адміністративні, збутові та 
інші витрати операційної 
діяльності, не розподілені на 
звітні сегменти 151 X X X X X X X X X X X X
фінансові витрати 152 X X X X X X X X X X X X - - ■ -
податок на прибуток 154 X X X X ' X X X X X X X X - - -

, г/



17 18
вирахування собівартості 
реалізованої продукції (товарів, 
робіт, послуг) іншим звітним
сегментам 160 - - - - - - - - ■ - - - - - - -
У сього ви тр ат  п ідприєм ства
(р. 140 + р. 1 5 0 -р . 160) 170 9927 2897 - - - - - - - . . . _ . 9927 2897
3. Ф інансовий  результат 
д іяльн ості сегмента
(р. 0 4 0 -р . 140) 180 -3240 -2706 -3240 -2706
4. Ф інансовий результат 
д іяльн ості п ідприєм ства
(р. 0 7 0 -р . 170) 190 -3240 -2706 -3240 -2706

5. А кти ви  звітних сегм ентів 200 81095 94888 - - - - - - - - - - • - 81095 94888
з них:

201 1792 933 - - - - - - - - - . - 1792 933

202 119 119 - - - - - - - - ■ - - 119 119

203 1676 1165 - - - - - - - - - - - 1676 1165
204 77508 92671 - - - - - - - - - - - 77508 92671

205 - - - - - - - - - - - - - - -
Н ерозподілені ак ти в и 220 X X X X X X X X X X X X - - - -

з них:
221 X X X X X X X X X X X X - - - -

222 X X X X X X X X X X X X - - - -
223 X X X X X X X X X X X X - - - -
224 X X X X X X X X X X X X - - - -

У сього акти в ів  п ідприєм ства 230 81095 94888 - - - - - - - - - - - - 81095 94888

6. Зобов 'язання звітних 
сегментів 240 26800 37353 - - - - . - - - - . . - 26800 37353

з них:
241 26361 17918 - - - - - - - - - - - - 26361 17918

242 439 19435 - - - - - - - - - - - - 439 19435

243 - - - - - - - - - - - - - - - -
244 - - - - - - - - - - - - - - - -

Н ерозподілені зоб ов 'язан н я 260 X X X X X X X X X X X X - - - -
з них:

261 X X X X X X X X X X X X - - - -
262 X X X X X X X X X X X X - - - -
263 X X X X X X X X X X X X - - - -
264 X X X X X X X X X X X X - - - -

У сього зобов 'язань підприєм
с тв а  (р. 240 + р. 260) 270 26800 37353 - - - - - . - - - - - - 26800 37353
7. К апітальн і інвестиції 280 • - - - - - - - - - - - - - - -
8. А м ортизація необоротних
ак ти в ів 290 255 271 - - - - - - - - - - - - 255 271



II. Показники за допоміжними звітними____________________________________сегментами
(господарський , географ ічний виробничий, географ ічний зб утовий)

Н айм енування показн и ка Код
ряд-
ка

Н айм енування звітних сегм ентів Нерозподілені
статті

У сього

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 ІЗ 14 15 16 17 18
Доходи від реалізації 
продукції (товарів, робіт, 
послуг) зовнішнім покупцям 300 5362 191 5362 191
Балансова вартість активів 
звітних сегментів 310 81095 94888 - - - - - - - . - - . - 81095 94888
Капітальні інвестиції 320 - - - - - - - - - - - - - - - -

330 - - - - - - - - - - - - - - - -
340 - - - - - - - - - - - - - - - -

III. Показники за допоміжними звітними географічними сегментами
(виробничий, зб утовий)

Найменування показника Код
ряд-
ка

Найменування звітних сегментів Нерозподілені
статті

Усього

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
Доходи від реалізації 
продукції (товарів, робіт, 
послуг) зовнішнім покупцям 350 5362 191 5362 191
Балансова вартість активів 
звітних сегментів 360 81095 94888 - - - - - - . - - - . . 81095 94888
Капітальні інвестиції 370 - - - - - - - - - - - - • - - -

380 - - - - - - - - - - - - - - - -
390 - - - - - - - - - - - - - - - -

ОЛЕКСАНДР ВІКТОРОВИЧ  

«Т А Ж Е В С Ь К А  ІРИНА АНАТОЛІЇВНА


